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SESSÃO ORDINÁRIA ATA 634     
  
DATA: 17/02/2010  PRESIDENTE: CRISTINA BRAGA

                     1ª SECRETÁRIA: LILIA FRAGA
DEMAIS VEREADORES: 

ELIS BUENO

MOISÉS PERES

NILTON OSÓRIO

SERAFIM DE LIMA
  RODRIGO MAGNI

           VARLEI MARTINS

VILSO SCHMIDT

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dez, às dezenove horas e nove
minutos, no plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na Avenida
Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, a PRESIDENTE vereadora CRISTINA BRAGA
abriu a presente Sessão Ordinária convidando a vereadora ELIS BUENO para fazer a oração
do Pai Nosso no espaço da leitura de um trecho da Bíblia. Na  TRIBUNA POPULAR  não
houve oradores. No espaço do  EXPEDIENTE o  PRESIDENTE anunciou os resumos das
atas  ns°  632  e  633,  e  não  havendo  retificações,  as  referidas  atas  foram declaradas
aprovadas  pela  Presidente,  sendo  que  foi  lida  pela  1ª  Secretária  da  Mesa.  Nas
CORRESPONDÊNCIAS: Ofícios  07  e  154/2010  do  Conselho  Tutelar  que  informou  a
Presidência  deste  Conselho  neste  ano  de  2010  e  informou  o  relatório  de  atividades
desenvolvidas pelos conselheiros tutelares de 10 de janeiro a 10 de janeiro de 2010 e Of.
35/SR do Instituto  Nacional  de  Colonização e Reforma Agrária  que informou sobre  o
Convênio firmado entre INCRA e município de Capivari do Sul de nº 724553/09.  Nas
CORRESPONDÊNCIAS  DO  EXECUTIVO:  Ofícios  de  Gabinete  nsº  06/2010  que
encaminhou Balancete de Receita e Despesa de novembro de 2009; Nº 24/2010 que
encaminhou Lei  do  Orçamento  e  Seus anexos;  Nº  36  que encaminhou o  Decreto  nº
04/2010; Nº 38 que substituiu os anexos do Decreto 04/2010; e Nº 50 que encaminhou o
PLE Nº 01/2010.  Em  CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o PLE Nº 01/2010 que  “Autoriza a
contratação temporária de profissionais para atendimento da Casa de Passagem em regime de plantão
que específica” e Manifestações de Pesar aos familiares do jovem Vinícius Vargas Andrade e
aos familiares do senhor Jardelino Bueno. A seguir a PRESIDENTE informou que nada consta
na  ORDEM  DO  DIA e  deu  início  ao  espaço  do  EXPEDIENTE  DOS  VEREADORES O
vereador VILSO SCHMIDT iniciou cumprimentando a todos os presentes e desejou sucesso à
Presidente  Cristina  Braga.  Disse  esperar  que  a  Presidente  conte  com  o  apoio  e  a
compreensão dos vereadores, assim como ele pode contar no ano de dois mil e nove, quando
esteve na presidência do Legislativo, onde sempre foi buscado um consenso. Continuando
informou  que  o  ano  de  dois  mil  e  nove  foi  um  ano  produtivo,  onde  os  projetos  foram
aprovados e muito se discutiu, sempre respeitando a opinião de cada vereador, e somente
dois projetos ocorreu empate, e foram discutidos e votados sempre respeitando a opinião de
cada um dos vereadores que compõem a Casa Legislativa. Parabenizou a Presidente pelas
novas obras, e lembrou que no ano de dois mil  e nove o prédio do Legislativo era novo,
tinham acabado de receber, e não tinham como já iniciar obras em um prédio novo, e lembrou
que o trabalho dos vereadores tem sido realizado e espera que a Presidente trabalhe com
este mesmo intuito neste ano. A seguir a vereadora ELIS BUENO parabenizou a vereadora
Cristina que está presidindo a Casa. Continuando disse que na semana passada foi chamada
por moradores do distrito de Rancho Velho, para fazer uma homenagem ao Gil de Freitas, e



teve  a  oportunidade  de  homenageá-lo  com  uma  poesia.  Continuando  referiu-se  ao
falecimento do jovem Vinícius, ao qual não existem palavras de consolo neste momento tão
difícil. Continuando a vereadora disse que a maioria dos jovens trabalha nas empresas do
município,  e  sugeriu  aos  vereadores  que  estes  solicitem  às  empresas  que  instalem  um
tacógrafo nos veículos das empresas, a fim de auxiliar na prevenção de acidentes. Em um
aparte, o vereador  MOISÉS PERES informou que a Agrofel já está tomando providências,
segundo o vereador, existe uma nova tecnologia que se ultrapassar o limite da velocidade o
carro desliga. Continuando a vereadora ELIS BUENO disse que não era conhecedora desta
tecnologia, e disse que é importante que algo seja feito tanto com relação à conscientização
dos  jovens  do  Município  quanto  ao  excesso  de  velocidade e  quanto  ao  uso  de  drogas,
concluiu a vereadora. A seguir a  PRESIDENTE  disse que para ela não teve recesso, pois
devido às reformas que eram necessárias, se fez presente durante este período, para que na
volta do recesso a infraestrutura do Legislativo estivesse melhor para atender os vereadores e
principalmente a comunidade. Continuando fez um breve relato sobre o trabalho realizado e
sobre o que ainda pretende fazer até o fim do seu mandato na Presidência da Casa, e disse
que está aberta a sugestões. Encerrado o Expediente dos Vereadores a Presidente deu início
ao espaço das  EXPLICAÇÕES PESSOAIS  ao qual se pronunciaram respectivamente os
vereadores: SERAFIM DE LIMA, MOISÉS PERES, LILIA FRAGA e VILSO SCHMIDT. A seguir
não  havendo  mais  quem  quisesse  se  pronunciar,  a  PRESIDENTE encerrou  a  Sessão
convocando os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia vinte e
dois de fevereiro, às dezenove horas. E para que tudo fique registrado, lavrou-se a presente
ata que segue devidamente assinada.

  

 

        Vereadora CRISTINA BRAGA                                 Vereadora LILIA FRAGA
                    Presidente                    1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


